FpyHTOBKa YHUBepcanbHaa 3umMmHAA KoHueHTpar
MonumeplNpomKpacka

I'pynToBka YHuBepcanbHas 3umHuss Konuenrpat [HomumeplIpomKpacka — BogHO-
JUCTIEPCUOHHBIN KOHLIEHTPUPOBAHHBIA COCTaB, MpEAHAa3HAueH s pa30aBiICHUS
BOJIOM JJIsl CO37]aHUs TPYHTOBKH Y HUBEPCAIbHOW 3UMHEM.

I'pynToBka VYHuBepcanbHass 3umHssi KOHUEHTpaT B CBOEM COCTaBE COJEPIKHUT
aHTU(PU3, MO3BOJSIOINNA TPAHCTIOPTUPOBKY U HAHECEHHE TPYHTOBKH /10 -15C.

PasBouTcs Bogo KOMHATHOM TemiiepaTypsl. Ha oHy 4acTh o Macce rpyHTOBKH
VYuuBepcanbHas 3umHsiss KoHieHTpaT HeoO0Xoaumo A00aBUTh 9 4vacTeil BOIBI U
TIIATENBHO MEpEMENIaTh APEIbIO ¢ HACAJKON-MUKCEPOM B TEYEHHH 5 MUHYT.

I'pyntoBka VYHuBepcanbHas 3uMHAs KoOHIEHTpaT SKOHOMUT [JE€HbIU TIpH
OCYIIECTBJICHUU TPAHCTIOPTHOM JOCTAaBKM — HMMEET Maccy W o0seM B 9 pas
MEHBIIUH, 4YeM IPYHTOBKa YHHUBEpcalibHast!

['pynToBka YHHBepcalibHasi 3WMHSS- TPYHTOBKA YIPOUHSIONIAs], TIIyOOKOTO
MIPOHUKHOBEHUS, 00J1aaeT 00eCTBUTUBAIOIINM 3P (HEKTOM.

[Ipenna3zHauaeTcst 1isi HAPYKHBIX ¥ BHYTPEHHHUX PadOT MO OETOHY, MITYyKaTypKe,
TUTICOKapTOHY, AepeBy, ¢anepe, JIBII, OSB, kupnudy, MeTamuty Mo Kak YUCTHIM
MMOBEPXHOCTSIM, TaK U Y€ MOKPAIIEHHBIX BOJAHO-IUCIIEPCUOHHBIMH, MACISIHBIMU U
neHTadTaJeBbIMU KpaCKaMHU JIJIsl HAHECEHUSI MaTepHaiOB Ha BOJHOW OCHOBE:

Kpacku untepbepHas u dacagHas JaTeKCHbBIC,
Kpacku pesunossie [Ipounocts 1 MOHOMUT;
Kunkue kposnu cepuu Kposenun (BogHbIe);
Kpacka ornezamurnas ®@neitmCron (BoaHast).

e



TexHnuyeckue XxapakTepuCcTUKH:

No | HammeHoBaHue nokasarens
1 I{BeT nuieHKH: NpOo3pavHbIn JI0JKEH HaXOAUTHCs B IPEAeIax
WJIM MOJIOYHO-ITPO3PAaYHbIN JOIyCKAaeMbIX OTKJIOHEHUH,
YCTaHOBJICHHBIX KOHTPOJIbHBIMH
oOpasmamu
2 Buenmuit Bua rmieHku Ilocne BBICBIXaHMS JOJIKHA
0o0pa3oBbIBATHCS  IJIEHKA C  POBHOM
OJTHOPOAHOUN NOBEPXHOCTHIO.
3 MaccoBass pona  Heneryuux | 50%- 1 TpyHTOBKM Y HHMBEpCAJIbHON
BeliecTs, %, HE MeHee Konuentpar, 5%- 111  TpyHTOBKH
YHuBepcanbHOU
4 | pH rpyHTOBKH, HE MEHEE 7,5
5 | CToiikocTh MJIEHKH K |24
CTaTH4YECKOMY  BO3JICHCTBUIO
Bojbl, Tipu t=(20£2) °C, 4, He
MEHEe
6 | Bpems BBICBIXaHUS 1o | 1

crenienn 3 npu t=(20+2) °C, y,
HE MEHEee

Pacxon B 3aBUCHMOCTH OT MOPUCTOCTH MOBEpXHOCTU OT 200 rpamm/ KB. M.

IIpyn XpaHeHHH BO3MOYKHO PACCIOEHHUE, HE BIIMSIONIEE HA KAYECTBO MPOAYKIIUH,

KOTOPOE€ MOJIHOCTBIO YCTPAHACTCA TINATCIbHBIM IICPCMCIINBAHUCM.

["apaHTHiiHBIN CPOK XpaHEHUs — 12 mMecsues.




